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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών 
Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας 

8o Παιδικό Κυνήγι Θησαυρού 

Την Κυριακή 3 Μαρτίου 2024 πραγματοποιήθηκε το “8ο Παιδικό Παιχνίδι Θησαυρού 

Ιεράπετρας” στην Παλιά Πόλη - Πλατεία Τζαμί Ιεράπετρας, το οποίο διοργανώθηκε 

από το Δήμο Ιεράπετρας σε συνεργασία με το 1ο Σύστημα Προσκόπων Ιεράπετρας, 

το Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού Ιεράπετρας και τον Νέο Πολιτιστικό Σύλλογο 

Ιεράπετρας. Συμμετείχαν συνολικά 57 ομάδες και 550 παιδιά (ηλικίας 9 – 12 ετών) με 

τους συνοδούς τους. 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Π.Τ. Ε.Ε.Σ 

Ιεράπετρας, μετά από αίτημα των διοργανωτών, κάλυψε υγειονομικά το παιχνίδι με 

όλο τον απαραίτητο διασωστικό εξοπλισμό. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης δεν 

σημειώθηκα περιστατικά. 

9ο Μινωϊκό Μονοπάτι Μύθων 



Την Κυριακή 3 Μαρτίου 2024 στους Μύθους Ιεράπετρας πραγματοποιήθηκε το “9ο 

Μινωικό Μονοπάτι Μύθων”, με εκκίνηση και τερματισμό το παλιό Δημοτικό σχολείο 

Μύθων, το οποίο διοργανώθηκε από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Μύθων Ιεράπετρας. 

Δύο αγώνες 12,5 χιλιομέτρων (±650μ υψόμετρο) και 26,5 χιλιομέτρων (±1500μ 

υψόμετρο), ορεινού τρεξίματος σε ένα από τα ωραιότερα και μεγαλύτερα δάση της 

Κρήτης, το δάσος του Σελακάνου. Πάνω από 200 συμμετέχοντες αθλητές διέσχισαν 

τα μονοπάτια στις Νοτιοανατολικές παρυφές των βουνών της Δίκτης. 

Το “9ο Μινωικό Μονοπάτι Μύθων”, ήταν ένας απαιτητικός αγώνας λόγω της 

υψομετρικής διαφοράς και της χιλιομετρικής απόστασης που είχαν να διανύσουν οι 

αθλητές, με αποτέλεσμα να χρειάζεται η συνδρομή πολλών εθελοντών. Για το λόγο 

αυτό, ευχαριστούμε τους Εθελοντές Σαμαρείτες Διασώστες και Ναυαγοσώστες του 

Π.Τ. Ε.Ε.Σ Σητείας που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας για ενίσχυση και με την 

άψογη συνεργασία εξασφαλίστηκε η ομαλή διεξαγωγή των αγώνων. 

21 Εθελοντές Σαμαρείτες Διασώστες και Ναυαγοσώστες του Π.Τ. Ε.Ε.Σ Ιεράπετρας και 

του Π.Τ. Ε.Ε.Σ Σητείας, συμμετείχαν στην υγειονομική κάλυψη των ορεινών αγώνων. 

Κατά μήκος όλης της διαδρομής υπήρχαν κατανεμημένες σταθερές ομάδες 

Εθελοντών Σαμαρειτών με υγειονομικό εξοπλισμό αλλά και ένας πλήρης 

υγειονομικός σταθμός στον τερματισμό, παρέχοντας αίσθημα ασφάλειας στους 

αθλητές, αντιμετωπίζοντας με επιτυχία όλα τα περιστατικά που προέκυψαν. 

Οι Διοργανωτές των αγώνων ευχαρίστησαν το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών 

Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας και Σητείας, για την 

σημαντική παρουσία των Εθελοντών στους αγώνες. 

Επιπλέον, οι Διοργανωτές απένειμαν πλακέτα Τιμής Ένεκεν στο Σώμα Εθελοντών 

Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας για την 

ουσιαστική συνεισφορά τους στην εκδήλωση για ακόμη μία χρονιά. 


